
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Ηράκλειο, 29 Αυγούστου 2014 

 

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΠΡΩΤΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2014 

 

ΣΕ ΥΨΗΛΑ ΕΠΙΠΕΔΑ Η ΚΕΡΔΟΦΟΡΙΑ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΚΑΡΑΤΖΗ ΣΤΟ ΠΡΩΤΟ ΕΞΑΜΗΝΟ ΤΟΥ 2014 

 

� Αύξηση πωλήσεων στους τομείς της βιομηχανικής και ξενοδοχειακής δραστηριότητας 

� Ενίσχυση λειτουργικής κερδοφορίας 

� Περαιτέρω μείωση τραπεζικών υποχρεώσεων  

 

 

Ο Όμιλος εταιρειών ΚΑΡΑΤΖΗ, ανακοίνωσε τα ενοποιημένα οικονομικά αποτελέσματά του για το πρώτο 

εξάμηνο 2014 με βάση τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς. 

 

Ο ενοποιημένος κύκλος εργασιών, ενισχύθηκε στο πρώτο εξάμηνο του 2014 κατά 5% και ανήλθε σε €37,2 

εκατ. έναντι €35,4 εκατ. το πρώτο εξάμηνο του 2013. Στην αύξηση αυτή συνετέλεσε η ενίσχυση του 

κύκλου εργασιών του τομέα βιομηχανικής παραγωγής (+8,9%) λόγω των αυξημένων πωλήσεων της 

μητρικής αλλά και του τομέα της ξενοδοχειακής δραστηριότητας (+6,2%). Η άνοδος της ξενοδοχειακής 

δραστηριότητας ήταν αποτέλεσμα της γενικότερης ενίσχυσης της τουριστικής αγοράς αλλά και της 

κεφαλαιοποίησης της παροχής υψηλού επιπέδου υπηρεσίες διαχρονικά και του ισχυρού brand-name που 

έχει δημιουργηθεί προοδευτικά τα τελευταία χρόνια, σε συνδυασμό με την πρόσφατη ανακαίνιση του 

ξενοδοχείου Nana Beach. Ο τομέας των φωτοβολταϊκών παρουσίασε μείωση των καθαρών πωλήσεων 

(μετά την αφαίρεση της έκτακτης εισφοράς)  κατά  (-9,9%) η οποία οφείλεται κυρίως  στη μείωση της τιμής 

πώλησης ηλεκτρικής ενέργειας. 

 

Τα μικτά κέρδη του Ομίλου ανήλθαν στο πρώτο εξάμηνο του 2014 σε €9,8 εκατ. έναντι €9,5 εκατ. την 

αντίστοιχη περίοδο το 2013 ενισχυμένα κατά 3,8%. Η αύξηση αυτή αποδίδεται στην βελτίωση των μικτών 

αποτελεσμάτων της βιομηχανικής δραστηριότητας λόγω της αύξησης των τιμών πώλησης καθώς και στην 

σημαντική αύξηση του μικτού κέρδους της ξενοδοχειακής δραστηριότητας που αντιστάθμισαν την μείωση 

του μικτού κέρδους του τομέα των φωτοβολταϊκών. 

 

Τα κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών & επενδυτικών αποτελεσμάτων και αποσβέσεων (EBITDA) του 

Ομίλου διαμορφώθηκαν σε €8,6 εκατ. έναντι €7,8 εκατ. το πρώτο εξάμηνο του 2013 παρουσιάζοντας 

αύξηση κατά 10,7% κυρίως λόγω των αποτελεσμάτων του βιομηχανικού τομέα. Τα ενοποιημένα κέρδη 

προ φόρων ανήλθαν σε €4,8 εκατ., ενώ τα κέρδη μετά από φόρους και δικαιώματα μειοψηφίας του 

Ομίλου διαμορφώθηκαν σε €3,5 εκατ. Τα καθαρά κέρδη εμφανίζονται μειωμένα σε σχέση με την 

προηγούμενη χρήση εξαιτίας ύπαρξης μη επαναλαμβανόμενου εσόδου από ανακτηθείσα επιχορήγηση 

ποσού €2,6 εκατ. κατά το α΄ εξάμηνο του 2013. 

 

Τα θετικά αποτελέσματα του πρώτου εξαμήνου σε συνδυασμό με τις στρατηγικές κινήσεις που έχουν γίνει 

από τη διοίκηση της εταιρείας οδηγούν στην εκτίμηση ότι και για το σύνολο της χρήσης 2014 τα μεγέθη 



του Ομίλου ΚΑΡΑΤΖΗ θα κινηθούν ανοδικά. Οι πωλήσεις της βιομηχανικής δραστηριότητας προβλέπεται 

ότι θα διατηρήσουν την αυξητική τους πορεία ενώ ενίσχυση πωλήσεων αναμένεται και στην ξενοδοχειακή 

δραστηριότητα. 

Παράλληλα σημειώνεται ότι λόγω των υψηλών ρυθμών ανάπτυξης των αγορών που δραστηριοποιείται η 

εταιρεία, συνεχίζεται η υλοποίηση μιας σειράς επιλεκτικών επενδύσεων. Συγκεκριμένα βρίσκεται σε 

εξέλιξη επένδυση νέου μηχανολογικού εξοπλισμού, προϋπολογισμού €2,5 εκατ., στο εργοστάσιο της 

μητρικής εταιρείας στη ΒΙΠΕ Ηρακλείου, η οποία θα αυξήσει την παραγωγική δυναμικότητά της μονάδας 

κατά 15% και αναμένεται να έχει ολοκληρωθεί τους πρώτους μήνες του 2015.  

Επιπλέον στο τέλος της τρέχουσας τουριστικής περιόδου αναμένεται να ξεκινήσει η ανέγερση νέου 

ξενοδοχείου 5*, συνολικού προϋπολογισμού €16 εκατ. Η νέα μονάδα, η οποία εκτιμάται ότι θα έχει 

ολοκληρωθεί το πρώτο τρίμηνο του 2016 και θα λειτουργήσει το καλοκαίρι του 2016, θα βρίσκεται σε 

έκταση 37 στρεμμάτων στο Δράπανο Χερσονήσου και σύμφωνα με τον τελευταίο σχεδιασμό θα διαθέτει 

127 δωμάτια και 260 κλίνες.  

 
 

 
 

Πληροφορίες για τον Όμιλο Εταιρειών ΚΑΡΑΤΖΗ 

Ο Όμιλος Εταιρειών ΚΑΡΑΤΖΗ δραστηριοποιείται από το 1974 στην κατασκευή διχτυών για χρήση στη βιομηχανία τροφίμων, στο γεωργικό και 

φυτοκομικό κλάδο και στο χώρο των κατασκευών. Επιπρόσθετα, έχει πραγματοποιήσει επιλεκτικές επενδύσεις στο χώρο των ξενοδοχειακών 

επιχειρήσεων και στον κλάδο των ανανεώσιμων πηγών ενέργειας.  

Σε ότι αφορά την κύρια δραστηριότητα της παραγωγής διχτυών, ο Όμιλος έχει αναπτύξει μια πραγματικά πολυεθνική παρουσία με 6 

παραγωγικές εγκαταστάσεις στην Ελλάδα και την Γερμανία  κατέχοντας ιδιαίτερα σημαντικά μερίδια στις σχετικές διεθνείς αγορές. 

Στον τομέα των ξενοδοχειακών επιχειρήσεων, ο Όμιλος έχει στην ιδιοκτησία του και διαχειρίζεται το Nana Beach Hotel, ένα all inclusive 

τουριστικό θέρετρο 5 Αστέρων και 500 δωματίων στο Νομό Ηρακλείου.  

Στον τομέα των ανανεώσιμων πηγών ενέργειας, ο Όμιλος κατέχει άδειες παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από φωτοβολταϊκούς σταθμούς, 

συνολικής ισχύος 13,74 MW, τις οποίες αξιοποιεί σταδιακά, αναπτύσσοντας τις σχετικές εγκαταστάσεις. 

 

Πληροφορίες: *aea relate, Γιάννης Παύλου, τηλ: 210 7418915, fax: 210 7418930, e-mail: pavlou@aea.gr 


